Grammar




UNIT 1

TO BE - LETIGE

RAGOZAS

A létige ragozasa az elsé olyan dolog, amivel
minden nyelvtanulé szembe taldlja magat, amikor
elkezd angolt tanulni.

Ez az egyetlen olyan ige az angolban, amit minden
személyben és szamban és még a multban is
ragozunk.

Ragozas - Kijelentés

[ am

you are we are
you are

he they are

she 1is

it

Ezeket az alakokat akar O6ssze is vonhatjuk az
alannyal, igy megkapjuk a rovid alakot. llyenkor az
ige elsé massalhangzdja kiesik és helyébe egy
felsévesszé lép, amivel hozza tudjuk kapcsolni a
fénévhez.

Rovid alak

['m

you're we're
you're

he's they're

she's

it's



Tagadas

A tagadédshoz egyszerlien a "not" szdt hasznaljuk, amit csak
szimplan az ige mogé helyezink.

: nem minden ige mogé lehet "not"-ot helyezni, csak
a segédigék allhatnak egyltt a "not"-tal és a to be, ami lehet
segéd- és fdige is.

| am we are

you are you are
they are

he

she is

it

A tagadasnal is képezhetiink rovid alakot, mégpedig ugy,
hogy a "not"-ot és a létige megfelel6 alakjat 6sszevonjuk.
llyenkor a  "not"-bdl kiesik a magéanhangzd és
0sszekapcsolodik az igével.

:az "am not" -nak nincs 6sszevont alakja.

Rovid alak

11 we are

you are you are
they are

he

she is

it



Kérdés

A kérdésnél is viszonylag egyszer dolgunk van. Annyit kell
mindéssze tennink, hogy megforditjuk az ige és alany
sorrendet.

Ezt altaldban fordjtott szdérendnek hivjuk, de én jobban
szeretem a kérdészorend megnevezést a késdébbi
félreértések elkerllése végett.

Kérdés

am |
are you

he
is she
it

: az mindig nagybetl fliggetlendl attdl, hogy hol

all a mondatban.

0] HA SZERETNED GY AKOROLNI
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UNIT 2

FONEVEK

MEGSZAMLALHATO /| MEGSZAMLALHATATLAN

Névelok:

Miel6tt barmit elkezdenénk beszéljilk meg a
néveléket.

Az angolban a hatédrozatlan névelékbél kettd van az
"a" és az "an" (egy).

Ha a fénév maganhangzdéval kezddédik, akkor an
elephant, ha massalhangzdval kezddédik, akkor a

car.

A hatarozott néveld ("the" - afaz) nem fligg a fénév
kezdébetljétél viszont a kiejtésben van némi
valtozds. Ha a fénév maganhangzoval kezdédik,
akkor "di" -nek ha massalhangzdval, akkor "d6"-nek
ejtjuk.

:az "a"-t és az "an"-t csak megszamlalhato
fénevekkel hasznalhatjuk.

Megszamlalhatoé fénevek

A megszamlalhatd féneveknek van tobbes szama,
jele: -s

pl.: a car - two cars

Ezek utana végzédések utan "-es"-t hasznalunk: s,

ss, sh, ch, o, x, y.



. bus - buses

. boss - bosses

« bush - bushes

. peach - peaches

. tomato - tomatoes

« SEex - sexes

. lady - ladies ( ha az "y" el6tt massalhangzo all, akkor az
"y -re)

y" atvalt
Rendhagyé fénevek:

Vannak olyan fénevek, amelyek habar megszamlalhatdak,
nem a szabalyos médon képzik a tobbesszamukat.

man - men
woman - women /wimin/
child - children

mouse - mice

tooth - teeth

foot - feet

goose - geese

deer - deer

fish - fish

sheep - sheep

Megszamlalhatatlan

A megszédmlalhatatlan fénevek olyan dolgokra utalnak,
amelyek nem tudunk konkrétan szamszer(siteni.



Ezeket a legegyszerlbben csoportokra szedve tudjuk
megtanulni.

. anyagnevek: gold, iron, steel, stb.

. porok, gazok, folyadékok: air, dust, water, etc.

. idéjarassal kapcsolatos szavak: lightning, rain, etc.
. étel: food, fruit, meat, etc.

. ing végii fénevek: cooking, baking, driving, etc.

. absztrakt fénevek: happiness, chaos, love, etc.

. betegségek: flu, cancer, etc.

Csak tobbesszamos féonevek

Vannak olyan fénevek, amik csak tobbesszamban léteznek,
legalabb is abban a jelentésben, amiben hasznaljuk. Ezek
altalaban derék alatti ruhanemik, melyeknek két laba van,
illetve olyan dolgok, amik parban alkotnak egy egészet.

pl.:

. trousers
. scissors
. glasses

Ezeknél a fdéneveknél arra kell figyelni, hogy habéar
megszamlalhatoak, nem allhatnak "a/an"-nel, mivel nincsen
egyes szamuk, ilyenkor az "a pair of" kifejezést hasznaljuk.

pl.: a pair of trousers - egy nadrag

How much / How many

A fénevekkel hasznalatos két kérd6szo a "How much" és a
"How many". Mind a kettd azt jelenti, hogy mennyi, csak az
elsét megszamlalhatatlan fénevekkel hasznaljuk, a masikat

pedig megszamlalhatokkal.

How much water is there in the glass?
How many apples are there in the basket?



Many [ much / little / few

A many és much azt jelenti, hogy sok, a little és few pedig
azt, hogy kevés.

A many/few a megszamlalhatd fénevekkel hasznalhato, a
much/little pedig a megszamlalhataltanokkal.

Some [ any

Mind a kettd azt jelenti, hogy néhany, valamennyi. Mind a
kettét hasznalhatjuk mind a két tipussal, csak arra kell
figyelni, hogy a megszamlalhatoknal tobbesszamot
hasznalunk a megszamlalhatéknal meg nyilvan nem.

Egy masik dolog, amire figyelni kell, az, hogy kijelent6
mondatoknal a "some" hasznalatos, mig kérdésnél és
tagadasnal "any".

There are some apples in the basket.
Are there any apples in the basket?
There aren't any apples in the basket.

Hasznald a kovetkezo kodot:
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UNIT 3

MELLEKNEVEK

FOKOZAS

Miel6tt elkezdenénk foglalkozni a fokozéassal,
nézzink meg par dolgot a melléknevekkel
kapcsolatban.

Az elsé, és legfontosabb, hogy a mellékneveket
nem kell ragozni, mindegy milyen fénév elétt all,
ugyanabban az alakban van.

Ha egy fdénév elé melléknevet tesziink, akkor a
hatarozatlan néveléket (a/an) a melléknévhez kell
igazitani. (an elephant, a big elephant)

Fokozas:

A mellékneveket fokozas szempontjabol a
szdtagszamok alapjan kilonitjik el.

Az 1 szdétagos melléknevek a kovetkezé maddon
képzik az alap-, kozép- és felséfokukat.

clean - cleaner - clean

Kozépfoknal "-er" felséfoknal pedig "the + -est"
végzdédést hasznalunk.

Ha a melléknév egy szotagl és rovid maganhangzot
tartalmaz, akkor a fokozasnal az utolsd

méassalhangzot kettdzzlk.

big - bigger - the biggest.



Ha melléknév 2 szotagbdl all, és a kdvetkez6 végzodéssel
all, akkor a fokozas nem valtozik az 1 szotagosokhoz képest.

. e: polite - politer - the politest

. le: simple - simpler - the simplest

. er: clever - cleverer - the cleverest

. some: handsome - handsomer - the handsomest
. y: tidy - tidier - the tidiest

« OW: narrow - narrower - the narrowest

Ha a melléknevek 2 szdtagosok, de nem az el6z6
végzédésekkel allnak, vagy 3 illetve annal tobb szdtagosok,
akkor a fokozéas a kovetkezé:

tired - more tired - the most tired
beautiful - more beautiful - the most beautiful

A fénevekhez hasonldan, itt is vannak rendhagyo
melléknevek, melyeknek a fokozasa eltér az atlagostol.

good - better - the best

bad - worse - the worst

many /[ much - more - the most

little - less - the least

far - further/farther - the furthest/the farthest



Osszehasonlitas

Alapfok:

Tom is as tall as George.

Tom olyan magas, mint George.
K6zépfok:

Tom is taller than George.

Tom magasabb, mint George.
Felséfok:

Tom is the tallest.

Tom a legmagasabb.
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